

琉球の方言 3巻 : 宮古大神島

法政大学沖縄文化研究所

(出版者 / Publisher)

法政大学沖縄文化研究所

(雑誌名 / Journal or Publication Title)

琉球の方言

(巻 / Volume)

3

(開始ページ / Start Page)

1

(終了ページ / End Page)

176

(発行年 / Year)

1977-12-20

(URL)

<https://doi.org/10.15002/00012775>

『琉球の方言』・宮古大神島 正誤表

	誤	正
p7. 右 10行	いわめる	→ いわゆる
p8. 左 16行	/pakai/	→ /pakai/
p10. 左 23行	/pa'u/[pau~pau]	→ /pa'u/[pau~baU]
p10 右 24行	/saki/[saki~sagi](手)	→ (手拭)
p11 右 8行	/karapai/	→ /karapa'i/
p14 右 15行	⊕→ti	→ ⊕テ→ti
22行	tuk ^s im	→ tukim
p17 左 30行	ssikam(白い),	→ ssikam(白い)
	siron~>ssu~>ssi~	→ siron~>ssu>ssi~
p21 左 14行	ik ^s isitu~	→ ik ^s isitu
右 26行	t:nnu	→ tinnu
右 33行	irikimi	→ irikimi
p24 右 15行	patasina	→ patasina
p25 右 20行	ja api	→ jarapi
p48 右 4行	「脂肉」は	→ 「脂肉」は
p49 右 7行	situma	→ situma
	sitasa	→ sitasa
p97 表 既存2	ida:i	→ ida:i
p113 左 10行	あた:た	→ あた
p176 右 5行	ja:ɣkai	→ ja:ŋkai